



Třeboň 24. 07. 2014

Vážená paní ředitelko,

rád bych touto cestou poděkoval za skvělou péči a zároveň přístup při hospitalizaci mé maminky paní Jany Olejníčkové z Třeboně.

Moje maminka byla hospitalizována na oddělení LDN II. patro a to od 28. 2. 2014 do 11. 6. 2014. Byl to již její druhý pobyt ve Vašem zařízení. V loňském roce to bylo mezi daty 3. 6. 2013 až 18. 9. 2013 kde však byla hospitalizována na odd. č.2 v I. patře.

Děkuji všem pracovníkům těchto oddělení. Zejména panu MUDr. Theodosijevovi jenž loni během pár dní vyřešil u maminky svízelné problémy s ucpanými žlučovody, které trvaly desítky let a maminka se i stávala k vůli tomu terčem posměšků. Letos byla její ošetřující lékařka MUDr. Kharisová, ale i samozřejmě další lékaři jako neurolog či psychiatr a samozřejmě vše měla pod svou kontrolou a péčí paní primářka MUDr. Jana Pokorná. Prestože maminka měla již po dvakrát krvácení do mozku zaviněné úrazem a její stav nevypadal ze začátku vůbec dobře, nyní po péči ve Vašem zařízení došlo k výraznému zlepšení jejího zdravotního stavu.

Velmi chci poděkovat všemu personálu jenž měl maminku na starosti. Staniční sestře paní Miroslavě Nesporé, jí podřízeným sestřičkám, sanitárním pracovníkům, Mgr. Vaněčkové, která nás přijímala, což byl vlastně první člověk s kterým jsme se u Vás setkali a jenž na nás dýchl dobrou náladou, klidem a pohodou, paní Krejčové z pokladny, která se starala mimo jiné i o naše finance a dalším a dalším lidičkám jenž zde mají tu čest pracovat. Kdykoliv jsem k Vám do nemocnice zavítal, už na recepci mě přivítal úsměv a dobrá nálada sloužícího zaměstnance.

Myslím, že Vaše nemocnice co se týká přístupu, péče, lidskosti a soucitu s námi nemocnými může být příkladem a vzorem všem ostatním.

Velmi ještě jednou paní ředitelko děkuji za vše, co jste pro mou maminku udělali. Omlouvám se, pokud jsem ve svém výčtu na někoho zapoměl.

Moc Vašemu zařízení a všem zaměstnancům přeji do další práce mnoho zdu, pevné zdraví a hodně trpělivosti.

S přáním krásných letních dní Petr Olejníček, Třeboň.

